

走进革命基地，寻访英雄足迹

金秋十月，美好的季节，为学生走出课堂，走向社会，亲近自然，聆听窗外的声音，能够让学生在大自然的熏陶下热爱祖国，培养他们的集体主义、爱国主义精神，司徒街小学五、六年级全体学生一行人来到常熟沙家浜红色革命基地开展社会实践研学活动。



为确保本次研学活动能够安全圆满地进行，在活动前学校召开领导小组会议，讨论制定了《司徒街小学社会实践活动实施方案》、《司徒街小学社会实践活动安全应急预案》等，并在班主任会议上组织全体五、六年级班主任学习。

10月24日，活动开始前，德育处朱慧主任和全体学生一起学习安全须知，强调安全出行事项，使研学活动有计划、有组织、有保障地安全地进行。



出发啦！

沿着光辉的足迹前进，我们在照壁下合影留念，追忆峥嵘岁月，传承革命精神。



首先，我们来到了沙家浜革命历史纪念馆，怀着崇敬的心情，瞻仰革命先烈的丰功伟绩。用心聆听，用笔记录着沙家浜革命斗争历史。



纵横交错的河港和茂密的芦苇，构成辽阔而狭长、幽深而曲折的水上、路上芦苇迷宫，漫步于隐湖长廊，尽享农家生活情趣。



接着，我们来到了水乡影视基地，观看精彩的实景表演《芦荡烽火》。





手拿画笔，绘出红领巾对祖国深深的眷恋之情！



继续前行，我们来到了横泾老街，参观农俗馆、铁匠铺、染坊等。



无数革命先烈抛头颅、洒热血，换来今天的美好与安宁。我们一定要将这种“艰苦奋斗、敢于拼搏、正视困难”的精神运用到学习中去，不断地鞭策和激励自己。

走进革命基地，寻访英雄足迹，我们获益匪浅，我们满载而归！